

Corrigenda to the <i>IARC Monographs</i> – Volume 87: <b>Inorganic and Organic Lead Compounds</b>							
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?
<b>Inorganic and Organic Lead Compounds</b>	List of abbreviations	Text	469	In the List of abbreviations, the symbols in “ALA: $\delta$ -aminolevulinic acid” and “ALAD: $\delta$ -aminolevulinate dehydratase” should be corrected to ALA: $\delta$ -aminolevulinic acid” and “ALAD: $\delta$ -aminolevulinate dehydratase”	2006	No	No